Esclarecimento 02/07/2020 13:40:00

A Empresa MICROTECNICA apresentou o seguinte pedido de esclarecimento: No TERMO DE REFERENCIA, item 01, Smartphone,
pede o seguinte: 1) Peso Maximo 170g; O modelo de onde foram baseadas as especificacbes foi tirado de linha pelo fabricante
LG e o substituto ndo atende o peso por pouco. Dessa forma, entendemos que serdo aceitos peso de 189g. Nosso entendimento
esta correto? 2) Conexdes: Bluetooth, Wireless, USB, GPS; Para esclarecer, entendemos que também serdo aceitas tecnologia A-
GPS. Nosso entendimento estd correto?

Resposta 02/07/2020 13:40:00

Em resposta, o setor demandante assim se pronunciou: 'Em relagdo as indagagdes do licitante, segue as respostas: 1) SO
aceitaremos no peso maximo descrito no edital. 2) Poderemos aceitar o a-gps". Acrescento que, no caso da tecnologia A-GPS,
essa podera sim ser aceita, desde que sejam atendidas as demais conexdes previstas no Edital: Conexdes: Bluetooth, Wireless,
USB, GPS.
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